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Podpis : Marie Tvrdcová


                                                                                 ………………………

1.Napiš číslo, které má:                                               2. Zaokrouhli na stovky:                                                

6 stovek, 3 jednotky ………………….....             479 487  …………

18 desítek ……………………………….             472 842  …………

4 tisíce, dvakrát tolik desítek ……………              74 533  ………….     

7 desetitisíců, stovek o 3 méně ………….              29 993  ………….

24 stovek ………………………………..                1 323  …………..

27 jednotek ……………………………..                    563  …………..

3. Doplň správné jednotky:

7 dm =     70 ….            7 cm 6 mm =  76 ….          3m 8dm  =  38 ….

5 m   =   500 ….             2 m 18 cm = 218 ….         4m 5dm  = 450 ….

4 km = 4 000 ….            4 dm 7cm  = 470 ….         8m 79cm = 879 ….

4. Vypočítej:

207 148                 57 926                      141 543                         79 028

          .3                         .9                                .4                                 .7

5. Vypočítej:

33 : 4  ……          3 600  -  240  …….          860 – (340 – 270) ………

48 : 5  …....          2 690  +   49  …….          42 + 20 . 3 ………………

68 : 6  ……          1 340  + 760  …….          86 – 6 . 4  ……………….

87 : 4  ……          4 190  + 540  …….          (46 – 6) . 6  ……………..

71 : 7  ……          8 800  -  390  …….          37 + 8 . 6 – 7  …………..

95 : 7  …. ..            148  -    70  ……..          (63 + 27) : (3 + 7) ………

93 : 8  ……             291  -    85 ……..           (45 – 4 . 3) : 3  …………

46 : 5  ……             680  -  360  …….           20 + 28 : 4 ……………..            

65 : 3  ……            457  +    99  …….           (35 + 6) . (7 – 4) ……….

78 : 7……             430  +  470  …….          63 + 27 : 3 + 9  ………… 

6. Zapiš a spočítej tyto příklady:

Od součtu čísel 520, 310 a 660 odečti rozdíl čísel 620 a 210.  ………………….....................................................................................

Rozdíl čísel 300 a 150 vynásob čtyřmi.  ………………………………………………………………………….

K součinu čísel 20 a 7 přičti součet čísel 340 a 450. ……………………………....................................................................

K podílu čísel 1000 a 10 přičti součin čísel 4 a 21.  …………………………………………………………………………

7. Počítej písemně:

965 589                  486 029                     753 690                   584 029

- 48 258                  - 58 148                   -569 503                   - 79 559 

158 686                  587 259                     128 006                   125 852
158 278                  450 109                     860 589                   189 149
8. Řeš rovnice:

350 + a = 630        655 – b = 95         c + 8 = 740             d – 230 = 670

……………..         ……………         …………..             ……………..

……………..         ……………         ..…………             ……………..

Zk.                          Zk.                       Zk.                           Zk.

……………..          ……………         …………..              ……………

……………..          ……………         …………..              …................

9. Řeš slovní úlohy:

Na cyklistických závodech měřil jeden okruh 19 km. Každý závodník musel ujet tento okruh třikrát a pak ještě dojet 8 km na stadion, kde byl cíl. Kolik kilometrů měřila trasa závodu?

Sešit a 6 stejných notýsků stálo dohromady 74 Kč. Sešit stojí 26 Kč. Kolik stojí jeden notýsek?
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